



В убийстве отца подозревается 15-летняя девушка.

20 октября в 00.30 в одной из квартир по улице Ибрагимова г. Казани 15-летняя дочь нанесла своему 36-летнему отцу, находившемуся в нетрезвом состоянии, смертельное ножевое ранение в область сердца, в результате чего мужчина скончался на месте.

По предварительным данным, потерпевший длительное время злоупотреблял алкоголем и периодически избивал свою бывшую жену, которая, несмотря на расторгнутый брак, вынуждена была вместе с дочерью проживать с ним в одной квартире. Вечером 19 октября мужчина в очередной раз нанес побои женщине, затем стал ругаться с дочерью, которая решила заступиться за мать и взяла в руки нож.

В Зареченском МРСО СУ СК при прокуратуре РФ по РТ по данному возбуждено уголовное дело по ст. 105 ч. 1 УК РФ – убийство. Девушка задержана и в ближайшее время в отношении нее будет избрана одна из предусмотренных законом мер пресечения.

Зареченский МРСО СУ СКП РФ по РТ. 20.10.2009

20 Октября 2009

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/657557>